
Adventi kiránduláson a 11. C osztály 

December 13-án, pénteken végleg leszámoltunk az alaptalan babonás félelmekkel, hiszen ezen 

a napon egy mindenki számára felejthetetlen, újdonságokkal és élményekkel teli programsort 

jártunk végig Kecskeméten – bármiféle balszerencse nélkül!  

Az első három óra még iskolai keretek között zajlott, de az utolsó órákat már „kihelyezetten” 

tartottuk meg. Fél egy körül érkeztünk meg a Kecskeméti Planetáriumba, melynek speciális 

kupolája lehetővé tette számunkra, hogy valósághű környezetben csodálhassuk meg az 

odavetített csillagos égboltot, virtuális térben, 3D-s szemüvegek segítségével pedig űrutazókká 

válhassunk egy érdekes előadás részeként. A bő egy óra pillanatok alatt röppent el, és egészen 

furcsa volt kilépni a város utcájára azután, hogy előtte fényév távolságokat repültünk át a 

bolygók és csillagok között.  

Következő „óránk” testnevelés volt, korcsolyázni mentünk át a Kecskeméti Műjégpályájára, 

ahol minden percet kihasználva, intenzíven, jó hangulatban, zeneszóra korizhatott az osztály, 

az éhségünket-szomjúságunkat pedig a hagyományos zsíros kenyér-meleg tea „korimenüvel”  

enyhíthettük.  

Olyan ügyesen és beleéléssel siklottak a jégen a gyerekek, hogy szinte nehéz volt őket 

átcsábítani a belvárosba, ahol azért végül a gyönyörűen feldíszített főtér fényei, az óriáskerék, 

az adventi vásár forgataga, a finom kürtőskalács és forralt bor illata mégis magával ragadott 

bennünket. Néhányan csatlakoztak a népi, vidám táncházhoz, hogy aztán még jobb kedvvel, 

kipirultan nézhessük meg Kecskemét idei adventi koszorúját, betlehemes díszeit, múltba repítő 

karácsonyi csodaudvarát. Néhányan ajándékokat is találtak a szeretteiknek, de ezt nem is írtam 

le, hiszen gondolom, ez még titok…  

Kellemesen elfáradva, karácsonyi dallamokat énekelgetve, fotókat nézegetve, a legjobb napi 

poénokat felelevenítve érkeztünk meg Ráckevére. Köszönjük Jankovics Dóra tanárnőnek, hogy 

elkísért bennünket. Remélem, mindenkinek sikerült ráhangolódnia az ünnepekre ezzel a 

kiruccanással, és bár nem tudott minden osztálytag velünk tartani, a következő kirándulásra 

már teljes létszámban indulhatunk. Hogy ez tényleg így legyen, nézzétek meg a képeinket!  

 

Pádárné Verbanics Tünde, osztályfőnök 


